



Nr. 4986 /26.02.2020

Avizat,
Primar, Ciupilan Ioan

RAPORT PROCEDURĂ DE SELECȚIE PATENERI
ÎN CADRUL
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL 2014-2020



Referințe:

Sursa de finanțare	Programul Operațional Regional 2014-2020
Axa prioritară 9	"SPRIJINIREA REGENERĂRII ECONOMICE ȘI SOCIALE A COMUNITĂȚILOR DEFAVORIZATE DIN MEDIUL URBAN"
Prioritatea de investiții 9.1	"DEZVOLTARE LOCALĂ SUB RESPONSABILITATEA COMUNITĂȚII (DLRC)"

Legislația aplicabilă:

- OUG 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare;
- HG 93/2016 privind normele metodologice de aplicare a OUG 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020;
- Ghidul Solicitantului condiții specifice aferent Apelului de proiecte POR/GAL HUȘI-CI/2019/9/9.1/OS9.1 "Axa prioritară 9 - Sprijinirea regenerării economice și sociale a comunităților defavorizate din mediul urban; Prioritatea de investiții 9.1 - dezvoltare locală sub responsabilitatea comunității (DLRC) (*ghidul se adresează beneficiarilor eligibili în cadrul Axei prioritare 9, Prioritatea de investiții 9.1, pentru proiectele aferente Strategiilor de Dezvoltare Locală selectate la finanțare în cadrul Programului Operațional Capital Uman – POCU- 2014-2020*)

UAT municipiul Huși, în calitate de lider de parteneriat, a inițiat în data de 12.02.2020 procedura de selecție a partenerilor în vederea realizării și depunerii cererii de finanțare pentru proiectul "Reabilitare clădire <Baia populară> și înființarea unui centru social de urgență în municipiul Huși", în cadrul apelului de proiecte POR/GAL HUȘI-CI/2019/9/9.1/OS9.1 "Axa prioritară 9 - Sprijinirea regenerării economice și sociale a comunităților defavorizate din mediul urban; Prioritatea de investiții 9.1 - dezvoltare locală sub responsabilitatea comunității (DLRC) (*ghidul se adresează beneficiarilor eligibili în cadrul Axei prioritare 9, Prioritatea de investiții 9.1, pentru proiectele aferente Strategiilor de Dezvoltare Locală selectate la finanțare în cadrul Programului Operațional Capital Uman – POCU- 2014-2020*).

Anunțul de selecție elaborat pentru această procedură a fost înregistrat în data de 12.02.2020 cu numărul 3635 și a fost publicat pe site-ul oficial al municipiului Huși www.primariahusi.ro.

Comisia de evaluare a fost numită prin Dispoziția primarului nr.193 din data de 14.02.2020 având următoarea componență:

Nr. crt.	Denumire membru	Funcție
1.	Radu Tatiana-Monica	Președinte
2.	Mîcnea Mariana	Membru
3.	Damian Valerică	Membru

Cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerul/partenerii pentru a fi selectați în vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererii de finanțare pentru acest proiect sunt specificate în Ghidul Solicitantului Condiții Specifice pentru APELURILE DE FIȘE DE PROIECTE POR lansate GAL HUȘI-CI în cadrul SDL, AXA PRIORITARĂ 9: *Sprijinirea regenerării economice și sociale a comunităților defavorizate din mediul urban* în cadrul Programului Operațional Regional (POR) 2014-2020, Prioritatea de Investiții 9.1 - DEZVOLTARE LOCALĂ SUB RESPONSABILITATEA COMUNITĂȚII (DLRC), adresându-se beneficiarilor eligibili în cadrul Axei prioritare 9, Prioritatea de investiții 9.1, pentru FIȘELE DE PROIECT ce vor fi depuse la GAL HUȘI-CI în scopul implementării Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Huși-Comunitate Incluzivă (denumit în continuare ” GAL HUȘI-CI”).

Până la data limită de depunere a dosarelor de candidatură/oferte, respectiv **25.02.2020, ora 16:00**, nu au fost solicitate clarificări.

Până la data limită de depunere a dosarelor de candidatură/oferte, respectiv **25.02.2020, ora 16:00**, a fost depusă o singură documentație din partea *Asociației Pentru Dezvoltare Comunitară ”Econova”*, fiind înregistrată cu nr.4766/24.02.2020.

În data de **26.02.2020, ora 12:00**, comisia de evaluare constituită în baza *Dispoziției primarului nr.193* din data de 14.02.2020, a evaluat dosarul înaintat de entitatea interesată de prezenta procedură în vederea stabilirii conformității acesteia.

Calendarul procedurii de selecție a fost după cum urmează:

Activitate	Perioada de desfășurare
Publicarea anunțului de selecție a partenerilor	12.02.2020
Depunerea dosarelor	25.02.2020
Etapa 1 - Etapa de evaluare administrativă a dosarului de candidatură	26.02.2020
Etapa a II-a - Evaluarea în vederea selecției partenerilor	26.02.2020

Etapa 1. Etapa de evaluare administrativă a dosarului de candidatură

Comisia de evaluare a verificat conformitatea administrativă a candidaților, rezultând următoarele:

Nr. crt.	Criteriu calificare	Modalitate de îndeplinire	Observații/ Clarificări
	Conformitatea documentelor prezentate de candidați		
1.	A fost prezentată anexa 1 – Scrisoare de intenție?	Cerință îndeplinită	-
2.	A fost prezentată anexa 2 – Fișa partenerului?	Cerință îndeplinită	-
3.	Rubricile Fișei partenerului sunt integral completate?	Cerință îndeplinită	-
4.	<p>Au fost prezentate documentele statutare care demonstrează o vechime de cel puțin un an de la înființare ca entitate cu personalitate juridică a partenerului (după caz):</p> <ul style="list-style-type: none"> - Actul constitutiv, statutul asociației, certificatul de înregistrare în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor, certificat de înregistrare fiscală, în cazul asociațiilor și fundațiilor, sau - Actul de înființare a unității/structurii de cult, în cazul cultelor recunoscute în România, conform reglementărilor specifice fiecărui cult recunoscut în România? 	<p>Cerință îndeplinită</p> <p>Participantul la procedura de selecție a prezentat următoarele documente: actul constitutiv, statutul asociației, certificatul de înregistrare în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor și certificatul de înregistrare fiscală.</p>	-
5.	Din documentele statutare rezultă că partenerul are o vechime de cel puțin un an de la înființare ca entitate cu personalitate juridică și domeniul/domeniile de activitate sunt în concordanță cu obiectivele specifice ale proiectului?	<p>Cerință îndeplinită</p> <p>Asociația participantă a fost înființată ca entitate cu personalitate juridică anul 2012, conform prevederilor Certificatului de înregistrare fiscală.</p>	-
6.	<p>Au fost prezentate documentele de identificare:</p> <ul style="list-style-type: none"> - copie după cartea de identitate a reprezentantului legal; - certificat de înscriere în registrul asociațiilor și fundațiilor/inmatriculare în Registrul Comerțului (în cazul ONG-urilor); - acte doveditoare privind înregistrarea unităților de cult/structuri ale cultelor aparținând cultelor religioase? 	<p>Cerință îndeplinită</p> <p>Asociația participantă a inclus în documentație următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - copie după cartea de identitate a reprezentantului legal; - certificatul de înscriere a persoanei juridice din 14.05.2012. 	-
7.	A fost prezentat Certificatul/Decizia de acreditare a furnizorului de servicii sociale, în conformitate cu prevederile legale aplicabile în vigoare, în termen de valabilitate?	<p>Cerință îndeplinită</p> <p>Asociația participantă a prezentat</p>	-

Nr. crt.	Criteriu calificare	Modalitate de îndeplinire	Observații/ Clarificări
		Certificatul de Acreditare seria AF nr. 005322/14/08/2019; Certificatul de Acreditare seria AF nr. 003914/19/04/2016;	
8.	A fost prezentată Declarația pe propria răspundere a reprezentantului legal (semnată și ștampilată de către acesta) că respectă criteriile de eligibilitate stabilite în cadrul anexei la Ghidul Solicitantului aferent POR/GAL HUȘI-CI/2019/9.1/OS9.1 – Declarație de eligibilitate – Anexa 1.1?	Cerință îndeplinită	-
9.	A fost prezentată Declarația pe propria răspundere (semnată și ștampilată de către reprezentantul legal) prin care își asumă să depună toate diligențele pentru a asigura resursele umane necesare asigurării funcționalității centrului multifuncțional înființat prin proiect?	Cerință îndeplinită	-
10.	Au fost prezentate Cv-urile în format EUROPASS ale experților cheie propuși de candidat pentru prestarea serviciilor sociale? Fiecare CV este semnat și ștampilat de expert și specifică poziția pentru care acesta este propus?	Cerință îndeplinită	-
11.	Fișa partenerului și Scrisoare de intenție (conform modelelor atașate în Anexa 1 și Anexa 2) au fost completate, ștampilate și semnate de reprezentantul legal, cu precizările din cadrul documentației de selecție?	Cerință îndeplinită	-
Conform criteriilor de evaluare administrativă stabiliți la nivelul documentației de selecție candidatura depusă de Asociației Pentru Dezvoltare Comunitară "Econova" îndeplinește cerințele autorității contractante, fiind admisă pentru etapa următoarea de selecție.			

Etapă a II-a - Evaluarea în vederea selecției partenerilor
 în cadrul etapei de selecție s-au obținut următoarele rezultate:

Nr. crt.	Criterii de selecție	Punctaj maxim acordat	Modalitatea de îndeplinire
Capacitate operațională			
I. Resurse umane implicate:			
1.	<p>I. Experți cheie cu experiență în prestarea serviciilor sociale asumate (dovedit prin CV), propuși în vederea asigurării funcționalității centrului social de urgență:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 3 experți – 15 puncte - 5 experți – 25 puncte - mai mult de 5 experți – 40 puncte <p><i>Notă: În cazul în care un partener desemnează mai puțin de 3 experți cheie pentru prestarea serviciilor sociale asumate în contextul realizării proiectului nu se acordă punctaj.</i></p>	40 puncte	<p>40 puncte</p> <p>Asociația participantă la procedură a desemnat 5 experți pentru asigurarea funcționalității centrului, respectiv:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Coordonator Activități partener =1; - Asistent social =1; - Psiholog = 1; - Asistent medical =1; - Lucrător social =1.
Contribuția partenerului la prestarea serviciilor sociale			
2.	<p>Partenerul/partenerii trebuie să contribuie la prestarea serviciilor sociale ce urmează a fi desfășurate în cadrul centrului nou înființat, fiind acordat punctaj după cum urmează:</p> <ul style="list-style-type: none"> - asigurarea de servicii specifice pentru persoanele fără adăpost (inclusiv cel puțin o masă zilnică) -25 puncte; - asigurarea de servicii specifice pentru persoanele victime ale violenței în familie (inclusiv cel puțin o masă zilnică) -25 puncte. - asigurarea de servicii specifice pentru persoane aflate în situații de risc social 	60 puncte	<p>60 puncte</p> <p>60 puncte</p> <p><i>Asociația participantă la procedura de selecție a menționat în cadrul Fișei partenerului – Anexa nr. 2 că va presta următoarele categorii de servicii:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ scrierea și managementul proiectului; ▪ consiliere (psihologică, individuală, de grup, profesională, juridică, ocupațională, etc.) ▪ mediere a relațiilor beneficiarilor cu instituțiile ce oferă servicii de asistență socială, publice sau private; ▪ suport pentru găsirea unui loc de muncă sau accesarea unor cursuri de calificare sau recalificare;

	<p>altele decât cele menționate anterior (inclusiv cel puțin o masa zilnică) -10 puncte</p> <p>Notă: Partenerul/Partenerii trebuie să detalieze serviciile sociale care vor fi asigurate pentru fiecare beneficiari in parte).</p>		<ul style="list-style-type: none"> ▪ suport pentru găsirea unor soluții de plasare în centre de îngrijire și asistență; ▪ asistență și consiliere medicală; ▪ activități de prevenire a situațiilor de dificultate în care pot intra categoriile vulnerabile; ▪ distribuție haine, păături-saci de dormit; ▪ spălătorie și uscătorie, frizerie, etc.; ▪ activități administrative; ▪ distribuție hrană și băuturi nealcoolice.
	TOTAL PUNCTAJ	100 puncte	100 puncte

În urma evaluării criteriilor de selecție candidatul a fost admis.

CONCLUZII



În urma procedurii de selecție a partenerilor, se declară admis candidatul *Asociației Pentru Dezvoltare Comunitară "Econova"* în vederea semnării unui **Acord de Parteneriat** pentru elaborarea și depunerea cererii de finanțare aferentă unui proiect în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, *POR/GAL HUȘI-CI/2019/9/9.1/OS9.1 "Axa prioritara 9 - Sprijinirea regenerării economice și sociale a comunităților defavorizate din mediul urban; Prioritatea de investiții 9.1 - dezvoltare locală sub responsabilitatea comunității (DLRC)*

Nr. crt.	Denumire candidat admis
	<i>Asociației Pentru Dezvoltare Comunitară "Econova"</i> – partener

Rezultatul procedurii va fi publicat pe site-ul primăriei municipiului Huși, iar partenerul selectat va fi informat privind rezultatul procedurii, cu propunerea de a stabili împreună cu reprezentanții primăriei o întâlnire pentru împărțirea responsabilităților în cadrul proiectului, definitivarea și semnarea Acordului de parteneriat.

Data: 26.02.2020

SEMNĂTURI

Nume și prenume	Calitate în cadrul comisiei de evaluare	Semnătura
RADU TATIANA-MONICA	Președinte	
MĂCNEA MARIANA	Membru	
DAMIAN VALERICĂ	Membru;	